

ПРО...

...НАЛОГИ

Поступление налогов в городскую казну стало расти.

Как сообщает Петростат, за январь — март этого года сборы в бюджет Петербурга по налогу на прибыль составили 31,8 млрд. рублей. Это на 13,7% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Также на 8,4% — до 36,6 млрд. рублей — возросли поступления по налогу на доходы физических лиц.

В то же время сборы по акцизам упали на 7,1%, составив 9,1 млрд. рублей.

...АВТОПРОМ

На 27% снизились объемы на петербургских автозаводах в первом квартале этого года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. По данным агентства «Auto-Dealer-СПб», за это время предприятия компаний «Toyota», «GM», «Nissan» и «Hyundai» выпустили 71,5 тыс. легковых автомобилей.

«Только за счет замораживания производства на заводе «GM» выпуск автомобилей в Петербурге сократится в этом году на 10%», — отметил гендиректор «Auto-Dealer-СПб» Михаил Чаплыгин.

...ПОЕЗД НА ТАЛЛИН

Эстонский железнодорожный перевозчик «Go Rail» объявил о временной приостановке с мая рейсов Таллин — Санкт-Петербург и Таллин — Москва. Как сообщается на сайте Ассоциации туроператоров, в компании этот шаг объясняют падением пассажиропотока с российской стороны.

На линии Таллин — Петербург последний поезд отправится из Таллина 10 мая, из Петербурга — 11 мая.

Отметим, что эстонский перевозчик с 15 февраля отменил большинство рейсов из Петербурга, сохранив сообщение два раза в неделю. Прежде железнодорожное сообщение между Петербургом и Таллином было ежедневным.

...ОБВИНЕНИЕ

Обвинительное заключение по уголовному делу в отношении директора магазина «Магнит» Ольги Конюховой утвердила прокуратура Кронштадтского района Петербурга.

Ей инкриминируется совершение преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и ч. 1 ст. 330 УК РФ (самоуправство, то есть самовольное, вопреки установленному законом порядку, совершение каких-либо действий, правомерность которых оспаривается гражданином, если такими действиями причинен существенный вред).

Напомним, что Конюхова, заподозрив 81-летнюю блокадницу в краже трех пачек масла, вызвала полицию. Пожилая женщина, доставленная в отдел полиции, скончалась от сердечного приступа.

...ЧЕМПИОНКУ

Петербургская тяжелоатлетка Татьяна Каширина завоевала золотую медаль чемпионки Европы в весовой категории свыше 75 кг.

По сумме двоеборья Татьяна Каширина набрала 322 кг (142 + 180), что позволило ей подняться на высшую ступень пьедестала почета. В итоге она стала шестикратной чемпионкой Европы.

«Мы уверены, что вы сможете пробиться в олимпийскую сборную команду страны на Игры в Рио-де-Жанейро-2016, где достойно защитите спортивную честь России и Северной столицы», — говорит в поздравлении председателя городского спорткомитета Юрия Авдеева, адресованном чемпионке.

Предприятия избавляются от неэффективных специалистов

ЗА МАРТ БЕЗРАБОТИЦА В ГОРОДЕ ВЫРОСЛА НА ПЯТЬ ПРОЦЕНТОВ

По данным Петростата, в марте было уволено 2,1 тысячи человек, и число незанятых граждан официально составило 28,4 тысячи. Тогда как в конце 2014 года безработных в городе было 19,1 тысячи. При этом только 600 человек из 2,1 тысячи встали на учет в Службе занятости. Сейчас здесь зарегистрировано 12,9 тысячи безработных. В конце 2014 года их было 10,3 тысячи.

ПРИ ЭТОМ одновременно службы занятости фиксируют резкое падение потребности организаций в работниках: в январе она составляла 78,4 тысячи, в феврале — 57,2 тысячи, в марте — 52,9 тысячи.

— Разные предприятия сегодня стремятся сокращать издержки — модернизировать производство, избавляться от неэффективных специалистов, — комментирует сообщение Петростата начальник отдела по связям с общественностью городской Службы занятости Галина Петрова. — Нет какой-то конкретной специальности, представители которой подвергались бы массовым увольнениям. Примером тому служит закрытие завода «Дженерал Моторс», но это совсем не значит, что аналогичное положение дел наблюдается во всей автоотрасли. В то же время, исходя из опыта предшествующих лет и нескольких месяцев нынешнего кризиса, можно сделать вывод, что наименее всего застрахованы от сокращений и увольнений специалисты по подбору кадров, сотрудники пиар-служб, специалисты банковских, консультационных услуг, различных обучающих структур. Тем, кто встает на учет к нам в Службу занятости, мы рекомендуем задуматься, устраивает ли соискателя специальность, которой он владеет. Может быть, есть смысл переквалифицироваться, приобрести



Фото Натальи ЧАЙКИ

Хорошие электросварщики без работы никогда не останутся!

какую-то смежную специальность или повысить квалификацию. Тем более что пройти обучение можно бесплатно на базе нашей службы.

По словам Галины Петровой, наиболее дефицитными по-прежнему остаются рабочие специальности, в частности, существует большой спрос на электросварщиков, элект-

ромонтажников, бетонщиков, арматурщиков, машинистов, водителей. Среди служащих наиболее востребованы врачи общей практики, педиатры, терапевты, а также инженеры-конструкторы, инженеры-технологи, проектировщики и программисты.

Светлана ЯКОВЛЕВА

КОШЕЛЕК

Продукты дорожают, доходы падают

ПО ИТОГАМ ПЕРВОГО КВАРТАЛА ЭТОГО ГОДА РЕАЛЬНАЯ ЗАРПЛАТА В РОССИИ УМЕНЬШИЛАСЬ

ЕЩЕ В НАЧАЛЕ ГОДА Минэкономразвития прогнозировало, что реальные доходы населения упадут на 9 процентов.

По данным Росстата, реальная зарплата россиян уменьшилась на 8,3 процента. Но в номинальном выражении денежное довольствие сограждан выросло на 6,5 процента, до 33 205 рублей.

При этом за первые три месяца 2015 года цены на продукты выросли на 10,9 процента. Больше всего подорожал сахар — на 61,5 процента, за ним крупы — их стоимость поднялась на 49,8 процента, овощи и фрукты — на 40,7 процента, яйца — на 24,1 процента. Меньше всего подорожал алкоголь — на 13,3 процента. Кстати, по данным Росстата, в 2014 году 16 миллионов россиян (11,2 процента населе-

ния) получали меньше прожиточного минимума (8234 рубля), сообщается на сайте «Военное. РФ».

Между тем еще 10 апреля глава Минтруда Максим Топилин осторожно высказался за повышение реальных доходов населения, которое, по его оценкам, начнется в четвертом квартале. «Безусловно, не удастся выйти на планку 2014 года, но нам кажется, эту тенденцию удастся преодолеть и мы выйдем на положительные изменения», — отметил чиновник. Тем не менее, по оценке экспертов, в этом году 50 — 55 процентов семейного бюджета россиян будет уходить на покупку продуктов.

Людмила ПАНАРИНА

Онлайн-сервис, с помощью которого любой петербуржец может узнать, когда в его доме отключат горячую воду, запустило ГУП «ТЭК СПб». Подробный график доступен по ссылке <http://www.gptek.spb.ru/grafik>. В этом году отключения пройдут с 22 мая по 1 сентября.